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Керівникам органів управління у 

сфері освіти територіальних громад  

 

Керівникам закладів  освіти 

                                                                 обласного підпорядкування  

 

Про освітній проєкт для школярів 

5-11 класів «Навчання без меж» 

 

Відповідно до листа Міністерства освіти i науки України від 16.03.2022 

№11/1610 Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації інформує, що  

з 14 березня на українському телебаченні за ініціативи Міністерства освіти i науки 

України, Міністерства культури та інформаційної політики України стартував освітній 

проєкт для школярів 5-11 класів «Навчання без меж». 

Проєкт передбачає трансляцію відеоуроків для школярів 5-11 класів. Кожен 

день присвячений окремій дисципліні.  

3 14 до 18 березня транслюватимуться такі уроки: 

14 березня – українська мова,  

15 березня — математика, 

16 березня — історія України,  

17 березня — українська мова, 

18 березня — математика. 

Дитячий телеканал «Піксель» транслюватиме уроки для 5-го класу 

щоденно о 10:00 та для 6-го класу об 11:00. Канал «ПЛЮCПЛЮC» показуватиме уроки 

для школярів трьох класів: 7-гo з 10:00 щоденно, 8-гo – з 11:00 та 11-гo класу – з 

12:00. Регіональні канали «Суспільного» відповідно транслюватимуть заняття для 9-гo 

класу о 10:00 та для 10-го класу – об 11:00. 

Також звертаємо увагу, що yci зазначені уроки можна буде переглянути на 

платформах онлайн-телебачення MEGOGO, «Київстар ТБ», 1+1 video, sweet.tv 

як у прямому ефірі, так в будь-який зручний час безкоштовно. 

 

 

 

mailto:doncv@ukr.net


Проєкт реалізується на основі Всеукраїнського онлайн-розкладу 

(https://mon.gov.ua/ua/vseukrayinskij-rozklad) — ініціативи Міністерства оcвіти та науки 

України, в межах якої учні 1-11 класів можуть долучитися до відеоуроків, розміщених 

на YouTube. Уci охочі можуть додавати нові уроки з розкладу д о  свого Gооglе-

календаря, аби отримувати сповіщення про початок трансляції. 

Просимо зазначену інформацію довести до відома керівників закладів освіти, 

педагогічних працівників, батьків, учнів.   
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